(=]
® | 5 [=3
ISNE RN S
S 21 g A
o Y| o » s
g gl =
2 2 2|z s
o = X |5 K| &
o o o | S — |8 7]
©° X (@] —_ | TS|~
= > O O 2@ . WO |y
() = s Q| X 0= <
= = B o= 0 «— | X
£ %2] [m] O g SN Q0|
@ S X £ & O N|B
- @ 5 o= |gl80 & w
s = ool |EXNTS Q| ~ > -
5 T Ne=|gcBsw 3| o © 5 z
o £ 5 T N 20 o =) & Nl 4| 8o |2
2R & N2z 255258 b o5|0| 55|53 |58
S o © X N & = = =
. & I 1%}
5§52 s g E L 2H e 25z 0 gl ca3|W| £8(28 |8
.. %) o 3 oTo® © N
3 3 ) 5 . » |2 S R I 0| 50
© 2 & 5 3 8 8 mmonwwsm.@m1Rmm 2L |8
§®) o - 3 c o 7 =2 o |foPels oxx ¥l 58| 23 | €
o c =2 = = 2 Se=Y = N & a
(- o = c A o =5y © 4 o = O N = (<]
1 . | .
82 o 2 & & G «g Cesl s ®B|A| £ | GO [
(@) o > c o = ©o |8 Sl =20 w! s X | £
O X0 g8 g = a a| & S 52 | o2 |5
« = = o e (2} =< . =) IS S o))
s = o S ol © © IS
-l 2 o & B o £ 3 2| S €380 E
2 ¢ N = < %) = £ £
x @ &= B = c o = O c |
N >
8
— | a W e s |y,
7 N 7 o g NEEEERE
, o 4 £ a 1o}
\ | 7 b7 = o w = Qo
NN ) g 3 3 2
%, NN ] = g T & |8
7 AN = & o [ o
g
- = Auejmopng pelold
© ~ © © ~ © © ~ ©
1323 [32] o 1323 o o [32] [s2] (3]
— — - — - - - - -
- 00/ ——T69€T - 00/ —— 6L9ET — - 00/ —— 899ET —
g g - 009 —-26'9eT — [~ 009 ——T89€T - 009 —— 699ET —
L egs o zeeer o L sas - rgiger obamobolp esed eoluelb L ae - i
8 - e oBamoBoup esed eoiuelh SR EAUE : [ €88 = 6686t
obamobolp esed eoluelh )
2. / 7
o . .
2 - S¢S T 9r'9eT o Z - 2zs - 9e'9eT Z - 2gs - 9z'9eT -
N - 00G - S89ET — A [~ 006 == LL9ET — S [~ 006 - 699ET —
Z [ S8v =1~ 9v'9eT o 2 - 28y - 9e'9eT o - 28y = 9z9eT o
A
7 .
- 007V == 00LET — = 007 == S8'9ET — = 00V == 69°9ET —
I ere - o261 o & | ere = 80261 o |- o1 - 86'9€T
Al\ - 00€ ——=VI'LET Nﬁ \lg, - 00€ —— 86'9ET — L - 00€ —— €8°9ET —
- ez - o261 —+ - o1z = vT26T o - - o1z = v0'LeT
- 002 ——6TLET— ’ \ - 00¢ —— 20T — - 00¢ —— 88°9ET —
L - 00T ——€2LeT— - 00T ——90°LET — - 00T —— €6'9€T — —}
[~ 080 - 0£LET .
» - TL0 - 8T'LET F 490 -1 80°LETH
- 000 —=2CE€LET =~ 000 == €2/ET — - 000 = 0T'LET =~ 000 == TT'LET — v‘ - 000 = OT'LET = 000 == 96951 —
|
- 001~ ——SZ/eT— - 00T~ == €T°/ET — - 00T~ —— 00°LET —
- '2- == 827" -4 002 ——GZ/eT - '2- == 9T". — 007~ == 0T'LET — [~ 002 —— 869€T —
ﬁ: S0z 82'L€T l: €0z oT'LET I ere- - sozer]
ﬂwj [= 9.2~ =t= 97'LET = ﬁ [= 9.2 =t= pT'LET = ﬁ [= 9.2 == ¥0'LET =
| - 006 ——€Z/ET — # AN [~ 00€ —— 80°/ET — : A [~ 00°€ —— S69ET —
- SL€ =021+ - SL'€ -1 80°LET o AW - SL'€ —1 86'9€T -
- 007 ——8T/ET — - 007 —— S0°ZET — - 007 —— Z69ET —
- S¢v- - 9T'LET o - S¢v- = vO'LET - - S¢v- = v6'9ET -
§ § [~ 006 - 207281 — [~ 006 =~ 96'9€T — N [~ 006 —— €8°9ET —
L ors < gs0et I 615 - Tv9eT - 2 I szs 4 szoeT]
7. [ 9SS~ -1 SS'9ET o [ 65'S -1 Tvr'9eT o 2 - S9'G- = LZ9ET -
2
O@GEO@OLU mwm& ﬁU_CGL@ I~ 009 =y~ 06'9ET — = 009 == 8L'9ET — = 009 == TL9ET —
1 F 9T'9- -1 S6'9€T — - g == I8 I y
mﬂ obBamoBoup esed eoluelh 689 == 188t 5 656 == 2967 o
I ovo- - s6'9eT obamoboup esed eoluelh
- 00/~ ——S6'9ET — - 007/~ —— Z8'9ET — - 007/~ —— 0L9€T —
L Il L Il L Il
© ~ © © i~ © © i~ ©
1323 (3] o™ 1323 o o™ (3] [s2] ™
— — - — - - - - -
B £ £
$s/8)2|xgl8|n R RE 35|5|g|e|g|3|"
s&ldldlslg|g]s s&|lglal3la|s|e s&lg|slalS|ala
g2 |88 |° 7|98 gala|€|® 7|38 IR R E]
5 g g
& g g
el e O e o e
2-/8|2|s|s|8|8 = IR EIREIE = g=l8|glg|slg|n =
SE|Z|3|S|3|d|R ) sE|s(%|212|e|g o] SE|a|9|82]8|5 ®
N SR = ) g5 % ERE = o g8 S| = o
C C C
S| S | ® S | ®
g < g < g <
frix|g|2lg|3|s [0) 2 2 frlelels|g|g|s [0) 2 2 Bclz|gl|3|g|s [} 2 2
SE|S|S|3|3|3|= = [e] o SE|S|S[3|3|8|= = [e] c SE|3|12|33|3|2 = [e] c
& st B4 st > & st = st S & st = st S
a | o o) c a | o o) c a | o [0} c
[e] ] [e] [0] [e] [0]
o = o = o = o = o = o =
o | 2|0 |2 o | |0 | L o | |0 | L
» A Ll o | Q| o0 » ol ls Ll o |2 o0 » ool Ll o |2 o0
o] 8 g1g|s c c c c o] 8 g1g|s c c c c ol 8 g1g|s c c c c
25|s I > © > © 25| 57 > ° > ° 25| Bl e > ° > °
0 o|® s|lels n [0y n [0 o o|e 2le|s n [0Y n [0Y ooy HERRE n [0Y n [0Y
551¢ 2| 8|88 ke ke 55| % 2| 88|28 ke kol 551 % R ke kol
2ol HEEIE] N N 20| HEEIE] N N 20| & HERIE N N
08¢ glelélz|2E| | O | ¥ | O | X 02 |¢ slelél2215| | O | ¥ | O | X O | ¢ slelslz2E| | O | ¥ | O | X
glz|R|2 2 2|3 |88 2 27|35 £
r EIERFAERERE] e ERE AR EREAN e BEAFIERER
© ~ © © ~ © © ~ ©
1323 (3] o™ 1323 o o™ 32} [s2] (3]
— — - — - - - - -
- 00, ——62LET— - 00, —— LTLET — - 00, —— SO'LET —
- 009 ——87/ET— - 009 ——9T/ET— - 009 —— PO'LET —
oBamobolp esed eoluelb
obamobolp esed eoluelb
obamobolp esed eoluelh
- 006 - LZ/ET— \_ - 006 —— vT'/ET — [~ 006 - L69ET —
I vov —4-2€26T<4 0ov - geser 2 - €0V —-9Z/€T—=- 007 4 9z'/eT - - 90V TV ooy - eT26T
- SL€ == 9S'LET w - SL€ = vpLET o - SL€ - 2eLeT o
\ 24 - 00€ ——TS/ET — _ - 00€ —— 6E/ET — _ 2 - 00€ —— 9Z°/ET—
N I arz —-29'26T AW( - arz = o0g'26T ANL I arz - seeT
& - 002 == €S'LET — = 00C == TV.IET — h = 00C == 0E°LET —
- 00T ——SSET — . - 00T —— EV.ET - 00T —— VELET —
L os0 doouerd @ I 160 - veuer4 i b ooso Jeveerd
- 000 =f=89'LET =~ 000 == 8S/ET = - 000 == 95 ET =~ 000 == SV/ET — - 000 = PP’ ET == 000 == SELET —
- 00T~ ——09'2ET — - 00T —— 9v'LET [~ 00T~ —— 9€°LET —
g I o0z - vouer o 007 - 65LET [ 76T T %58 1 0z o LozeT ﬂ g # | 00z- - ov'zeT - 00z - 9gseT |
ﬁ’; = 9L'C- == 29'LET = T = 9L'C- == 0G'LET = ﬁﬁ. = 9L'C- == 8E'LET =
/ AN - 006 ——95/ET — _ - 00€ —— SV /ET — 14 [~ 00€ —— SELET —
W - SL'€ = 9S'LET v - SL€ - vplET o m - SL€ - 2ELeT o
- 007 —= 6V /T — - 007 —— 6E7LET - 007 —— 0E°LET —
W - SCv- ——2SLET o X - S¢v- = OF'LET — W - S¢v- = 82°LET
. / e . . | e .
7 I 205 410261 4 005 - eeseT L ore L egosr o %0 €261 L ere - sooerd™ ¢ ZT LT
- - -t ¥ - 2
256 10'L€T - 096 - egoeT - €96 - 697951
2
. . - 009 —=T¥/eT - 009 —— vZ'/ET % - 009 —— 90°LET —
> F 618 = tp4t o E 928 3= 88461 obamobolp esed eoluelh w [~ €2'9- —- 60°LET o
7 obamoboup esed eoluelh :
obamobolp esed eoluelh :
- 00/ = LV /ET — - 007/~ =~ 6271 — - 007/ =TT /ET —
! ! !
& ~ [{o] & ~ o O,o ~ [{o]
@ (s} (2] 3¢} (2] (2] ™ (2] (2]
- - - - - - - - -
29 laln ala 85| ela als 83 |aly sls
g lalb|a|lg|eld ge|=|2|8|8|c|= g8l |2 8|8 3|
g g g
9 o N (O] R o
3 ZE|g g
<] B3 () 5 B3 [0 5 B3 [0
C C C
[e] [e] (@]
: |2 : |2 : |2
. <l 2 | 3 i alels = | = . 2| >
8T |2(8(8]/8|%|] [0 c STlg|g|g3|¢|] [ c RT(sla|g|8]9 % [ c
sE[Z[3|8|8|3|3 = [®] §E|S|S|3]3|3|A = [¢] SE|Z|S|3|8|3|a = [®]
H o e e = o — e H o — e
g = B4 = =] g = = = =] & = = = =]
o 0] [J] c o (] [J] c o (] [J] c
[e] [J] [e] [0] [e] [0]
2la|€|le Ela|€|s Ela|€|s
S lal8|S S lal8|S S lol8|s
™ glel§ = [} = [} ™ cle|5 = (] = (] ™ ole|k = (] = (0]
ol 8 g1g|%§ c c c c o |8 §138|§ c c c c ol 8 §18|%§ c c c c
25|e g2 > ko] > ko] 25 |s g e > o > o 25|s IR > o > ©°
0 o|N HIEIE (2] [0 (2] [0 Qo3 $le|s§ (2] [0Y n [0Y 0o|e H § (2] [0Y n [0Y
55|¢€ SEEE ° ° 55|% SEEE ° ° 535|% S ° °
20| HEEIE] N N 2ol HEEIE] N N 20| gl g 8 N N
Og|¢ glelf|2]2lE| | O | X | O | X 03|t gle|f|2]8lE| | O | X | O | X 08|t gle|ilz|8|E| | O | [O | X
@ ) & ) &
@ x| HEAHERELE - 28|12 (2|8 A HEIHE 8
(2] foe] ~ © o] ~ o] ~
@ 3¢} (s} (2] (2] (2] (2] (2]
- - - - - - - -
obamobouip esed eoluelb
oBamobolp esed eolue.lb
- 00, ——S9LET — - 00, ——29/ET— — - 00L —— EV'.LET —
- LL9 -1~ S9/eT—
[- 299 -1 SSLET obamobolp esed eoluelh
7
- 209 == STLET =~ 009 —- €9°LET — - 009 —— v9'LET F— - 009 —— EV.LET —
Z
Z
7 - 20S —=STLET—- 00'S — 8SLET — - 00 —— 0LET — ?‘ - 00 —— OV'LET —
- 007 ——€8/ET— - 007 == LL/ET — ., - 00 —— SSLET—
P L ooe 4 o)er 2 |- e6e - 95eT
W - ove =-e6uet - / E &8 I 67kt 4 I sre I souer]
> 1 - 00€ ——267/ET— - 00€ ——T18/ET — \ 1 - 00€ —— 29T+
- a2 == c0'8ET 2N - 917 == 06'26T = rﬂp I ar27 == yu2eT
Z
Z
I~ - 967/ET - 007 —— ¥8'/ET — - 007 —— S9°/ET—
7
. § - —- 008t - - - /8261 - - —- 89261
I g0 <-60geT 4~ 00T 00°8€ | 6g0 4 eszer 00T € L veo L arserd 00T 89°L€
- 000 = TT'8ET = 000 —— VO'BET — - 000 = S6'LET— 000 - 88/ET — 1 - 000 = 08°LET = 000 - 69./ET —
- 00T~ ——90°8ET — - 00T~ —— 68°LET — - 00T == 2L LeT—
- .8T- = L0'8ET — H’ [ 26T~ -1 T6LET o
|- 00z —-50°8eT \ﬂ |- 00z - 0681 | oz 4 qruer g 007 - TLLET o
I ov'z- -0’86t o -1 I ov'z- - 06'26T o LNH - oz == vuzeT
- 00€ ——€0°8ET - 00 —— 06'LET — AN} - 00 —— 89°LET —
74 F 846 == pa4et 3 4 E 648 oF k8461 g s 4 sozer
- 00%- ——00'8ET — - 000 —— 68°LET - 000 —— S9°LET —
F S¢v- -1 v9'LET o
- S8V -1 vZ'LET o
- 006 - /8/ET — - 00°G- —— 68°/ET — Z - 006 —— T9LET —
7
7 - S€S -1 vT'LETH
- —-oLLeT - 009- - sszeT [- S6'S" T~ Y9'L€T 1 00'9- - 09'2€T
W [ 629 == b8'LET
(77
obamobolp esed eoluelb
obamoboup esed eajuesf | - 002 48281 oBamoBoup esed eojuelh - o0z o 86T — - 00z o o9'zeT
L Il L L
& Y - © © ~ @ ~
@ @ (s} (2] [32] (2] [32] ™
- - - - - - - -
29 lale oo 29lals ol @ 89 lalg P
sg|I |~ 8|99 sglS|2|2|S|d|e sgglo|2|8|F |2 |
g g g
g g g
o e © e © e
R EEEEE P EREEREREE P EEREIREE P
SE|g|(s|2|3|s|g © SE|x|S|Q|S|8|g © SE|lg|m|n|c|5|a ©
<] B3 () 5 B3 (0] 5 B3 (0]
C C C
[e] [e] (@]
© -~ © © -~ [ o -~ [
felelalalgla S| 3| = Elalelslslalel | S 2| 2 Elalalelals S| 3| =
Srlelalals|g|z ) c Sr|s|s|z|s|s|e ) c IR [) c
SE|S|2|3|2|3|3 = o SE|S|12|3|2|38|8 = ] SE|(S|S|3|3|3|S = ]
H o kv [} H o hvZ [} H o hvZ [}
g = B4 et S g = 4 et =] & = 4 et =]
o () () c o ] () c o ] () c
o | = ) o | 9] o | 9]
() = () = () = () = () = () =
8o |82 8o |8|% 8o |8|%
™ a g = [} = o ™ M g = ] = ] ™ M g = ] = ]
£ 13 13
o] 8 glg|s§ = c = c o] 8 g g|® = c = c ol 8 gl gls = c = c
25|s (%2 > o > o 25 |s g5 e > o > o 25|s R > o > o
0 © S|lels [2) n 0 @ sSlels (2] n 0 =1 Slels ) )
S L [0) [0) =) gle|g [0 [0 =) A o [0
55| % o© o 55|% o o 55¢% o o
20| 4 AN N N 20|43 A N N 20| HEEIE N N
08¢ slelfg|d|E O |x |O | 08 |¢ ARHEEE O | |O | 03|¢% AR HEIEE O | |O |
o | = HEIHEIEE: o | = HEIEIEE: o | = HEIHEEE
(2] fee] ~ (2] o] ~ ()] o] ~
@ 3¢} (2] i} (2] (2] (2] (2] (2]
- - - - - - - - -
oBamobolp esed eoluelb
obamobolp esed eolue.lb ~ obamoboup esed eojuelb _
— = 00, == 6T'8ET — ~ Y 9 - 00, == S8'LET — | — = 00, == T9LET —
bl Bl [ 520 == 09'L6T =
) ) - 199 - /82€T
S F ¢79 == 87'86%
2 2 - 619 - 6T26T
- 009 -} 9z8eT o | [ 109 T AvieeT 009 - veeT o o - 009 - 09261
A |- es's —-8LLeT 2
Z
7 7.
A A
2 A A I ers < 6r2eT
- 00'S —— CE'8ET - - 10§ = LVLET = 00S —- 80'8ET — - 00 —— 69°LET —
=) - €8V —-8L LT
Z
- 007V ——8E8ET - 00V —— 6T'8ET — - 00V —— 86°LET —
4 |- are - 6v8eT o |- ase - oe'seT o |- are - sT8eT
- 00€ ——6V8ET - 00€ —— 82'8ET — - 00€ —— 80°8ET —
AN - arz - sg'8eT o - I arz - oe'8eT o - arz - T12'8ET o
e A
7
Z 2
2 I~ 7 - 05'8ET — 7 - 007 —— 0€°8ET — - 007 ——TT'8ET —
7 A
Z 4
%
- 00T —-0S8ET — - 00T ——TE8ET — [~ 00T —— ST8ET—
[ 980 -1 658ET - ~ 480 -1 OV'8ET o [~ 680 -1 vZ'8ET o
[~ 000 —T98ET =~ 000 - 258ET — [ 000 =1 2P8ET =~ 000 -~ ZE8ET — [~ 000 = 928ET =~ 000 -~ ST'8ET —
- 00T~ ——TS8ET 4 - 00T~ —— Z€°8ET - 00T~ —— LT8ET —
. . = [~ 88'T- — 8€'8ET — - €8'T- - €2°8€T o
g g [ 002 =1 LS8ET =~ 002 - LV'8ET — . = 00°¢ == 2€'8ET — = 00°¢ == 9T'8ET —
MJ |- ov2- - sg'8eT o — I oz - oe'8eT o I oz - T2'8eT o
/ | - 00€ ——2ZV8ET 4 / - 00€ —— vZ'8ET 4 - 00 —— PI'8ET —
\ - SL'€ -1 67'8ET — [~ SL'€ -1 0£'8ET — - SL'€ -1 ST'8eT o
Z | vee- o4-oe8eT 4 ooy | geger L oo~ 4 vt 4 000 - y1ger - €6°€ - €08€T . 5y L zoger
- 006 —— 02'8ET - 006~ —— L6'LET — - 00'G- —— S8'LET —
\ - 009 ——0T'8ET — - 009 —— ¥8'LET - 009 —=TLLET
oBamobolp esed eoluelb
; obamobolp esed eoluelb
: obamoboup esed eoluelh
- 00/~ ——TZ'8ET - 00/ =~ T6LET - 007/~ == LL7/ET—
L L Il L Il
o @ ~ o o ™~ & o r~
i} 3¢} (2] i} (2] (2] (2] ™ (2]
- - - - - - - - -
= = =
E E E
89 ala olo 89lala elw $5lala ~lg
sg|lale (88 |d|w sgle|e|R|(8|4 sgl(Z|e|8|8 |52
cT |8 (R|s|a |88 ST 5 85|28k sy (dlg|=|a|g|g
s8R |E|N |57 8|8 F3 | R|Q |52 |8k g | 88|77 |58
el e o e O e
[ b [} 8 |° b = (0] 8 |° - e = (]
W C C C
[e] [e] [e]
© = © © = [ < = [
Selslalelsle S| 3| = felalnlelsle S1 3| = folelals!als S| 3| =
ST|I|N|818|¢|Q (0] c SE|R|&|818|83|& (0] c ST (8|83 |3 8|8 (0] c
sE | SG|S|c|c|o|4 — [e] sE&|d|c|c|c|o|4 — o s&|&|c|s|s|c|a —_ [e]
H [e] kv [J] H [e] i [J] H [e] i [J]
& st R4 et > & st = et >S5 4 st = et S
a|lo|e|c a|lo|g|c a|o|g|c
[e] [J] [e) [0 [e) [0
0] = o = o = o = o = o =
8| o |85 8| o | 8|5 8| o | 8|5
™ ale|§ = [} = [} ™ «lcl§ = ] = ] ™ clcl§ = ] = ]
o |8 g1gs < c = c o |8 §18|8 c c c c o8 §5|s c c c c
25|e I 3> | B 3> | B 25 |s g7 3> | O 3 | O 25|se A > | O 3 | ©
o8 £lelg (/2] [0 (/2] [0 oo|q HIEIE] (/2] [0 d (2] [0 d oo |3 HIEIE (2] [0 d 2] (0]
559 o888 ke ke 5519 oS58 ke ke 559 ORI ke ke
294 HEEE N N 20| HEEE N N 20| HEEE N N
021|% slelfg|d|E O |x |O | ON|% ARHEEE O | |O | O%|% AR HEIEE O | |O |
o | = HEIHEIEE: o | = HEIEIEE: o | = HEIHEEE




